
Mit unserem technischen Knowhow, unserer Leidenschaft für unser Handwerk und der Freude an 
neuen Herausforderungen setzen wir für unsere nationale und internationale Kundschaft ausserge-
wöhnliche Innenausbauten und Schreinerarbeiten um. Wir bieten jungen und motivierten Studieren-
den die Möglichkeit, ihr Praktikum bei uns zu absolvieren. Bist du interessiert, dann bewirb dich als

Praktikant.
Das bieten wir dir: - Einblick in die Tätigkeiten eines Projektleiters/AVOR Fachplaners in einem grösseren 
                                        Innenausbaubetrieb. 
                                      - Bereits angeeignetes Wissen in der Praxis anzuwenden und umzusetzen. 
                                      - Erarbeitung der Diplomarbeit. 
        
                                                         Dies beinhaltet:
                                                       - CAD-Kunden- und Ausführungspläne sowie Stücklisten erstellen
                                                                  - Projektbezogene Offertenanfragen und Bestellungen
                                                                  - Unterstützung unserer Projektleiter in sämtlichen Bereichen
                                                                  - Einblick in den betrieblichen Ablauf von der Bestellung bis zur Montage

Das erwartet dich: Du kannst auf ein erfahrenes engagiertes Team zählen, dass dich unterstütz und 
in dem du dich einbringen kannst. Dir steht mit  CAD+T eine leistungsstarke 3D-Planungssoftware 
zur Verfügung und die Arbeit in den vielfältigen und abwechslungsreichen Projekten sorgt für einen 
spannenden Arbeitsalltag und bietet dir zahlreiche Möglichkeiten, dich weiterzuentwickeln.

Ist dein Interesse geweckt? Dann schick uns deine vollständige Bewerbung an 
minir.jusufi@karlbucher.ch. Wir freuen uns, dich kennenzulernen.

Dein Kontakt:   Minir Jusufi 
    minir.jusufi@karlbucher.ch │ T 041 859 14 85
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